
Звіт про роботу  

Комунальної установи «Територіальний центр соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг)» Сновської міської 

ради за 2023 рік 

 
Комунальна установа «Територіальний центр соціального обслуговування  

(надання соціальних послуг) Сновської міської ради (далі –територіальний 

центр) є бюджетною установою комунальної форми власності підзвітною та 

підконтрольною Департаменту соціальної захисту Чернігівської обласної 

державної та Сновській міській раді, створений на комунальній власності  

Сновської міської об’єднаної територіальної громади. 

У територіальному центрі утворені та функціонують 4 відділення які 

надають різні види послуг. Штатна чисельність за рік зменшилася на 6,25 

штатних одиниць та складає 89 штатних одиниць. 

За 2023 рік  усіма відділеннями територіального центру було виявлено 

1851 громадян,  які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують 

сторонньої допомоги. Згідно чинного законодавства територіальний центр надає 

соціальні послуги як на платній основі та і безкоштовно. За звітний рік надійшло 

коштів від надання соціальних послуг на платній основі 214 тис. 504грн. Ці 

кошти спрямовуються на виплату заробітної плати, придбання удягу та взуття 

для соціальних робітників, автозапчастини та канцелярське приладдя.  

Працівниками територіального центру за  звітний рік було надано послуги  

1851 особам з них:  909 осіб  по м. Сновськ та 942 особи по селах об’єднаної 

територіальної громади.  

У відділенні соціальної допомоги вдома працює 57 працівників: 

начальник відділення, фахівець із соціальної роботи та 55 соціальних робітників 

За 2023 рік соціальними робітниками обслуговувалась 710 осіб з них на 

платній основі 7 чоловік, з диференційною оплатою 224 особи, на безоплатній 

основі 479 осіб.  Відділенням  охоплені всі населені пункти району, при 

відсутності соціального робітника у невеликих селах людей, що потребують 

допомоги  обслуговує соціальний робітник з сусіднього села так 10 соціальних 

робітників обслуговують по 2 та більше населених пунктів. Відвідування 
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підопічних здійснювалися соціальними робітниками відповідно до затверджених 

графіків відвідувань від 1 до 5 разів на тиждень. Середня кількість осіб, що 

обслуговує 1 соціальний робітник у 2023 році склала 11 чоловік. Відділення 

соціальної допомоги вдома надає 44 види послуг. Одні види надаються щодня. 

Найпоширенішими з них є придбання та доставка продовольчих та промислових 

товарів, медикаментів, прибирання приміщень на подвір’я, занесення води та 

винесення сміття, інші сезонні занесення дров та розпалювання печей, обробка 

присадибних ділянок, допомога при консервуванні, є такі послуги що 

виконуються один або кілька разів на рік наприклад оформлення субсидій та 

пільг. Усі послуги надаються якісно і в повному обсязі, керівництво постійно 

стежить за якістю надання послуг, проводяться перевірки роботи соціальних 

робітників.  

Відділення  організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги де надає послуги перукар, взуттевик, швачка та робітник з ремонту 

будівель. За 2023 рік перукарем надано 1657 послуг  564 особам району,  246 

послуг надав взуттевик та 300 послуг надані  швачкою. Всього за звітний період 

гуманітарну допомогу надано 211 особам на загальну суму 94,6 тис. грн. Ми 

тісто співпрацюємо з такими благодійною організацією «Жіночій консорціум 

України», «Lets help» «Турбота про літніх людей в Україні» та інші яка 

спрямована на поліпшення проживання підопічним стаціонарного відділення у с. 

Н.Боровичі. Завдяки благодійникам територіальний центр наростив власну базу, 

засобів реабілітації такі як палиці, милиці, стойки та інвалідні коляски якими у  

2023 році змогли скористатися 128 осіб безкоштовно. 

У Відділення денного перебування працює медична сестра, медична 

сестра з масажу та організатор культурно-дозвілевої діяльності. 

  За рік за направленням лікаря було зроблено 1060 процедур масажу 103 

особам. 

На базі відділення денного перебування успішно функціонує  «Простір 

активного довголіття» у якому люди похилого віку мають змогу, під наглядом 

медичної сестри, займатися на спортивних тренажерах, а також відвідувати 
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заняття з фітнесу, йоги та відповідно до сезону скандинавською ходою та ходою 

на лижах. Для цих цілей облаштований спортивний зал з усім необхідним 

знаряддям.  В цьому році у відділені створилося об’єднання «Від серця до серця» 

де цікаво та весело проводять час люди які цікавляться творчістю. Регулярно 

проводяться шахові турніри та різноманітні вечорниці.  

Мультидисциплінарної командою за рік було організовано 26 виїздів по 

селах громади в ході яких надані послуги 767 громадянам похилого віку. 

Відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання розраховано на 33 ліжко-місця, станом на 01 січня 2024 року там 

проживало 21 особа. Підопічні стаціонарного відділення забезпечені 4х розовим 

харчуванням, одягом, взуттям, ліками та цілодобовим доглядом. Середня 

вартість утримання  1 підопічного у стаціонарному відділенні у 2023 році 

складає 11887 гривень 68 копійок за місяць.  За минулий  рік  Пенсійним фондом 

перераховано пенсії громадян, що перебувають у стаціонарному відділенні на 

загальну суму 591 тисяча 937 гривні 30 копійок , ці кошти витрачаються на 

придбання продуктів харчування, одягу.  У На даний час стаціонарне відділення 

у повному обсязі забезпечено меблями, одягом, взуттям, пральними машинами. 

Є потреба у холодильнику та 1морозильній камері для зберігання продуктів 

харчування. У підвальному приміщенні відділення об лаштоване елементарне 

укриття яке в повному обсязі забезпечене спальними місцями, місцями для 

сидіння, питною водою , їжею довготривалого зберігання, ліками, підгузками та 

засобами гігієни.  

За 2023 рік  на утримання терцентру направлено 12млн 316 тис.784 гривні 

з них бюджетні 10млн.  205тис. 367грн. На виплату заробітної плати з 

нарахуваннями витрачено 9392674,67 грн. що складає 92 % загальних витрат. На 

оплату енергоносіїв – 531,8 тис. грн. , матеріали та послуги 374,8,7 тис.грн., ліки  

34947,39 грн., продукти харчування 675,331 тис. грн.  
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